

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

12月

2020 Dec. 519期



耶穌是誰？

耶穌就是基督、復活的主、獨一的真神。

你今天可以相信祂、倚靠祂，
也當敬拜祂、跟隨祂、榮耀祂。

你是否願意相信耶穌基督，讓祂進入你內心，
並接受祂寶血的大水洗禮，使你成為神的兒女，
擁有今生和永生的倚靠！



p26

〔主題〕

耶穌是誰？



p7

〔靈修〕

迦勒的心志

p22

〔與神相遇〕

他瑪比猶大更有義

p 50

〔刀出鞘〕

神聖之刀——神的僕人(下)

p 60

〔蒙恩見證〕

打破、纏裹、醫治

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

聖靈的催逼

文／侯麗珠

一次安息日下午的聚會，聽見領會者在講臺上宣佈代禱名單，提到請為林先生禱告，現在住院中，已確診是肝癌末期，他是陳姐妹的次子，幾年前曾與母親到教會慕道，如今他本人有意願接受教會的大水洗禮，經傳道、負責人親自到醫院探訪，確認病人是真誠意要相信耶穌，是決意要接受真耶穌教會赦罪重生的洗禮。

打從那一刻開始，不知為什麼，心裡就有一股莫名的喜樂與盼望，整個人突然間變得很積極，似乎特別留意，也相當在意這件事。這與往常的我很不一樣，通常都是幫忙代禱就完事了；唯獨這件，讓我耿耿於懷。我對林先生是陌生的，實在很難去形容那種感覺，心中就是有股莫名的衝動！我自忖著，無論如何求主保守、眷顧，一定要讓他順利受洗。何況林先生自身有意願相信，正符合神救人的要件，拯救一條靈命可是勝過賺得全世界呀！

之後，這件事就一直掛在心上，也可以說是一種負擔吧！這等熱切的關心是持續加溫上去的，一直到林先生順利完成了洗禮和洗腳禮，正式成為林弟兄、成為神的子民為止，整顆心才寬鬆下來，並且從內心發散出一股非常愉悅、得勝的感覺。未料在洗禮後的第五天，林弟兄在昏睡中安息了，享年54歲。此時，我突然領悟過來，莫非這都是來自於「聖靈的催逼」嗎？神早已知道此事不能再多耽延，所以藉由聖靈催逼負責人及所有關心的弟兄姐妹，使眾人有一份積極的熱心和愛心，一起來完成此項聖工，也唯有聖靈能使眾人合一，大家同有一個心思、同有一個意念，去完成神的美意。值得感謝讚美的是，藉由參與此項事工，使個人獲益良多。

1. 神讓我自始至終參與了林弟兄整個受洗過程，這可是個人信主幾十年以來，生平第一次親自參與全程的緊急特別洗禮，有一種搶救靈魂的感覺。2. 在林弟兄身上，我看到了神的公義、慈愛及憐憫，祂從未遺落任何一個屬祂的人，縱使全世界都遺忘了他，但神仍然記得、認識屬祂的人。神不看人的外表或外在的條件如何，祂重視的是深藏在人內心的本質。神絕不偏待人，神如何恩待拉撒路，也照樣恩待了林弟兄。3. 看來似乎全盤皆輸的人生裡，卻因著有神的介入，使林弟兄於人生的終點站，反辱為榮，反敗為勝。4. 若的事奉中，願意放下自我的想法，完全降服於神的主權，不超前，不怠惰，一步步順從聖靈的感動與帶領，必定能成全神的旨意，從中獲得愈事奉愈甘甜的屬靈之樂。誠如主所說：「我的擔子是輕省的」（太十一30下）。阿們！

